
Nie-boska komedia

Test z Nie-boskiej komedii.

Poziom trudności: Średni

1. Jaką postać przyjmuje Zły Duch??

A - Kochanki

B - Dziewicy

C - Żony

D - Anioła

2. Kto i w jakich okolicznościach wypowiada te słowa??   &quot;Przeklinam Cię jeśli nie

będziesz poetą!&quot;

A - Mąż do Żony

B - Żona na weselu

C - Żona przy chrzcie Orcia

D - Mąż przy chrzcie Orcia

3. Kto oprowadza Męża po obozie rewolucjonistów??

A - Żona

B - Przechrzta

C - Leonard

D - Arcybiskup

4. Z jaką propozycją przychodzi Pankracy do Męża?

A - żeby zrezygnował z walki w zamian za ocalenie życia

B - żeby walczył z nimi a nie przeciw nim

5. Kto mianuje Hrabiego(Męża) wodzem arystokracji??

A - Przechrzta

B - Arcybiskup

C - Żona

D - Leonard
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6. Dlaczego Hrabia popełnia samobójstwo??

A - Bo nie ma dla kogo żyć

B - Bo przegrał bitwę

C - Bo czuł że śmierć jest blisko

7. Kto wypowiada słowa &quot;Galilee Vicisti&quot;??

A - Mąż

B - Filozof

C - Przechrzta

D - Pankracy

8. Co staje się z Pankracym w scenie końcowej??

A - zostaje postrzelony

B - pada martwy rażony wizją Chrystusa

C - popełnia samobójstwo

9. Kogo z wymienionych nie ma w obozie rewolucjonistów??

A - lokajów

B - rzeźników

C - księzy

D - chłopów

10. wskaż nieprawidłowy sąd na temat Leonarda :

A - krytykuje pomysł spotkania Pankracego z Henrykiem

B - planuje zamach na przywódcę rewolucjonistów

C - jest zaufanym pomocnikiem Pankracego

D - odprawia rytuały nowej wiary

11. O kim Mąż mówi &quot;Radzę wam, zabijcie go, bo tak się poczyna każda

arystokracja&quot;

A - o Arcybiskupie

B - o Leonardzie

C - o Bianchettim

D - o Rzeźniku
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12. Z jakiej warstwy społecznej wywodzi się Mąż??

A - Drobnomieszczaństwo

B - Chłop

C - Arystokracja

13. Od jakiego imienia pochodzi zdrobnienie Orcio?

A - Jerzy Stanisław

B - Jerzy

C - Stanisław

D - Orfeusz

14. Jak kończą się losy Orcia??

A - popełnia samobójstwo

B - zostaje ugodzony zbłąkaną kulą i umiera

C - zostaje porażony światłem Chrystusa

D - umiera na gruźlicę
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Nie-boska komedia

Test z Nie-boskiej komedii.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. B

4. A

5. B

6. A

7. D

8. B

9. A

10. B

11. C

12. C

13. D

14. B
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